

Power Bank 7300

Die Xtorm Power Banks werden hergestellt um geladene Energie zu einen späteren Zeitpunkt, wenn Sie es wirklich brauchen, abzugeben. Diese Xtorm Power Bank 7300 ist aus gebürstetem Aluminium gefertigt und kommt mit einer internen Energiespeicherkapazität von 7300mAh. Genug um ein durchschnittliches Smartphone bis zu 5 mal wieder aufzuladen!

Das Gerät verfügt über 2 integrierte Kabel, sodass Sie immer Ihr Ladekabel zur Hand haben. 1 Standard USB-Kabel zum Aufladen der Power Bank und ein Micro-USB Kabel zum Aufladen Ihrer mobilen Geräten. Obwohl Micro-USB der neue Weltweite Standard von Steckverbindern ist, werden nicht alle mobilen Geräte mit einem solchen Anschluss ausgestattet. Deshalb haben wir eine Standard USB-Schnittstelle hinzugefügt, sodass das Gerät mit allen mobilen Geräten kompatibel ist. Verwenden Sie die USB-Schnittstelle einfach mit Ihrem eigenen Kabel.



reddot design award

Dieses unverzichtbare Zubehör ermöglicht sogar gleichzeitig das Aufladen von zwei Geräten! Die Power Bank kann über USB, AC-Adapter oder Solar Booster² (AP100) geladen werden.

Funktioniert mit allen mobilen Apple^{®2} und Google Android[™] Geräten, einschließlich Tablets.

Artikelnummer	AL370
EAN	8718182270969
Grösse	12,3x7,5x2cm
Farbe	Aluminium / Schwarz / Orange
Druckfläche	* auf Anfrage (Individuelle Lasergravur möglich)
Gewicht	210 Gr.
Akku	7.300 mAh Li-Poly
Packung	Retail Box
Anschluss	Micro USB Output (5V@1A) (integriertes Kabel) USB Output (5V@ 2.1A) USB Input
Ladezeit	USB ca. 8 Stunden³
Lieferumfang	 Bedienungsanleitung
	 Schutzhülle
	AC Adapter

³ Bei 1A Ladeleistung

Durchschnittliches Smartphone mit 1400mAh

Nur mit original Apple® USB Ladekabel (nicht enthalten)